

杨澜领衔坐镇 “丽人评审团”



本报讯(见习记者 李婕) 天津卫视联合阳光媒体集团推出的大型女性节目《中国丽人》将于10月4日登陆天津卫视。杨澜携手英达、徐峥、马艳丽组成首发“丽人评审团”，通过十位丽人的展示，综合才艺、经历等决定谁能坐上丽人宝座。

来自不同城市的十位丽人，有用健美舞为母亲撑起一片天空的80后健身教练；有用小小魔方收获爱情和婚姻的职场精英；有年过不惑依然青春时尚，兼顾家庭和事业的单亲妈妈；有在黑暗中舞动的盲人芭蕾舞者……

一位年过五十的退休女工人，25年前开始练习健美，老公更是当了25年的“煮夫”支持老婆，让杨澜十分敬佩：“在比较保守的时代，一个女人能够认识到自己的美，而且我行我素，是一个非常了不起的品行。太多的时候女人是根据男人喜欢我们是什么样，或者周围人评论我们是什么样，我们就去做什么样，因为那是最安全的，最保险的，最没有人说闲话的，所以我崇拜你。”

大衣哥草帽姐《让梦想飞》同台飙歌



本报讯(记者 邱祎) 9月28日19点35分，山东电视生活频道暑期特别节目《让梦想飞》将迎来最后的三强争霸赛。作为第一季总决赛的最后一战，来自莱芜的庄稼妮子组合、来自临沂的草帽姐徐桂花、来自枣庄的血癌患者侯川川三人将争夺价值五十万元的公益梦想大奖。

草根明星朱文之也将亮相总决赛的舞台。作为山东走出去的草根明星，大衣哥一直保持着他的憨厚和纯朴。来到《让梦想飞》的舞台，大衣哥作为助演嘉宾，最主要的就是为了能够与“草帽姐”徐桂花同台合唱一首《沂蒙山小调》。两种不同的嗓音风格完美融合，将这首经典民歌演绎出了不同的味道，博得了录制现场一片掌声。

赵忠祥献礼大剧盛典上“偏心”斯琴高娃



本报讯(记者 邱祎) 9月28日21:10，安徽卫视献礼大剧盛典即将播出，四部大剧《母亲，母亲》《大男当婚》《圣天门口》《团圆》的主演悉数出席。日前，女性励志年代大戏《母亲，母亲》正在安徽卫视黄金剧场热播，剧中袁莉与斯琴高娃的飙戏让主持人赵忠祥老师赞不绝口，现场力挺好友斯琴高娃，甚至不惜冷落其他明星，惹得徐峥、段奕宏等明星“吃醋”。

作为安徽卫视大剧献礼盛典主持人的赵忠祥与老友斯琴高娃互动不断，他坦承四部大剧中，自己只看了斯琴高娃主演的《母亲，母亲》，而且已经将剧情烂熟于心。赵忠祥在现场称，自己看这部剧哭了多次，斯琴高娃和袁莉都很感动。

《北京电视剧辉煌30年》领衔双节视觉盛宴

本报讯(记者 师文静) 双节期间，北京卫视奉献视听盛宴，好剧重磅升级。

原在下午时段播出的《午茶剧场》扩充到整个白天时段，7集连播电视剧《知青》；晚间时段播出《“党在百姓心中”百姓宣讲系列片》和经典电影之外，

北京卫视在中秋之夜还与BTV文艺同步直播“天涯共此时——卢沟晓月2012年中秋晚会”，晚会阵容空前，精彩堪比春晚；同时，10月1日到10月7日连续7天每天21:38独家推出特别策划《北京电视剧辉煌30年》，众多影视明星共同回望北京电视剧30年发展历程。

洗护搭配，效果加倍**！

你知道吗？大风、干燥、寒冷会伤害头发，如不精心护理，甚至会导致分叉等严重损伤。潘婷护发精华乳，含3倍*的滋养蛋白，搭配洗发水一同使用，护发效果显著提升。



> 2

买二送一！

同时购买任何潘婷洗发水与潘婷护发素产品（促销装除外），即可免费获得潘婷180ml洗发水一支。全国限量126000瓶，先到先得

济南地区参与门店：济南银座超市门店 **InZone 银座**

本活动产品最终零售价和优惠由零售商决定并以其店内标示为准。

*指乳液修复系列洗发露、润发素内含的滋养蛋白是丝质顺滑系列的3倍 **指洗发露和护发素一起使用效果对比单独使用洗发露或不护发效果的洗发露而言，更有效预防分叉。

